

इन्टरनेशनल स्कूल में पौधारोपण हुआ

कोटा, (निर्स)। प्रगति इन्टरनेशनल स्कूल, पुलिस लाईन, कोटा में गुरुवार को अमृतम महोत्सव के तहत विद्यालय परिवार द्वारा स्कूल प्रांगण में लगभग 25 पौधे रोपे गये जिसमें विद्यालय के बच्चों ने अपने हाथों से गमलों में पौधे लगाये। विद्यालय स्टाफ ने बच्चों को पौधों से पेड़ बनकर फल देने तक की प्रक्रिया और उनसे होने वाले लाभ से सभी को विस्तृत जानकारी दी। सभी बच्चों ने पौधों की सार-सम्भाल के नियम और दैनिक जीवन में पेड़-पौधों से मिलने वाली शुद्ध प्राणवायु के महत्व को समझा।

विद्यालय की प्रधानाध्यापिका डॉ. फैमिना ने बताया कि पौधे-पर्यावरण को शुद्ध रखने के लिए जरूरी है यह हमें जीवन के लिए आवश्यक रखने के लिए फल और गर्मियों के छाव देते हैं धरा को हरा-भरा रखने एवं जीवन को बचाने के लिए पेड़-पौधों की आवश्यकता होती है पर्यावरण को बचाना हम सबकी अहम जिम्मेदारी होती चाहिए जिसे प्रत्येक नागरिक को समझना चाहिए। विद्यालय के छोटे-छोटे बच्चों ने इस पौधा रोपण में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई और सभी जानकारियों को ध्यान से सुना और अपने अपने घर में पेड़-पौधे लगाने का संकल्प लिया।

बालाजी मन्दिर में सात दिवसीय शिव महापुराण कथा प्रारम्भ हुई

झालावाड़, (निर्स)। मूर्ति चौराहा पर स्थित श्री खेजड़ी के बालाजी मन्दिर पर 8 अगस्त गुरुवार से सात दिवसीय शिव महापुराण कथा प्रारम्भ हुई। श्री खेजड़ी के बालाजी मन्दिर समिति के अध्यक्ष जितेंद्र गौड़ ने बताया कि कथा के प्रारम्भ में शिरी महादेव मन्दिर से कलश यात्रा प्रारम्भ हुई जो झालावाड़ के प्रमुख मार्गों से होकर श्री खेजड़ी के बालाजी मन्दिर कथा स्थल पर पहुंची।

कलश यात्रा का जगह-जगह पुष्प वर्षा करके स्वागत किया गया। कलश यात्रा में महिलारूप परमरागण वेशभूषा में सिर पर कलश लेकर मंगलगीत गाते हुए ढोल बजा रहे थे साथ शिव पताका लेकर चल रही थी। शिव यात्रा मन्दिर में पहुंचकर यात्रा का समाप्ति द्वारा भव्य स्वागत करके पूजा अर्चना की गई। कलश यात्रा के साथ

कृषि उद्यमों के श्रेष्ठ किसान होंगे पुरस्कृत

कोटा, (निर्स)। आत्मा योजनातर्गत वर्ष 2024-25 में राज्य, जिला तथा पंचायत समिति स्तर पर विभिन्न कृषि उद्यमों के श्रेष्ठ कृषकों को पुरस्कृत किया जाएगा। आवेदन भिजवाने की अंतिम तिथि 31 अगस्त है।

परियोजना निदेशक आत्मा आर. के. जैन ने बताया कि जिले की प्रत्येक पंचायत समिति में कृषि से संबंधित गतिविधियों जैसे कृषि, उद्यानिकी, पशुपालन व डेयरी, जैविक खेती तथा नवाचारी खेती में एक-एक किसान का चयन किया जाएगा। उन्होंने बताया कि पंचायत समिति स्तर में अधिकतम 25 प्रतिशत कृषक पुरस्कृत हो सकेंगे। पंचायत समिति स्तर पर चयनित किसानों में से प्रत्येक गतिविधिवार दो किसान 10 श्रेष्ठ किसानों को जिला स्तर पर चयनित किया जाएगा। राज्य स्तर के पुरस्कार के लिए

जीरो टॉलरेंस पर काम कर रही राजस्थान की भजनलाल सरकार : ऊर्जा राज्य मंत्री

बूंदी, (निर्स)। बूंदी ऊर्जा राज्य मंत्री एवं जिला प्रभारी मंत्री हिरालाल नागर ने बुधवार रात्रि को जिला कलेक्ट्रेट सभागार में राज्य सरकार द्वारा परिवर्तित बजट 2024-25 के अंतर्गत बूंदी के लिए की गई घोषणाओं की प्रगति की समीक्षा की और अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश प्रदान किए। प्रभारी मंत्री ने कहा कि राज्य सरकार मुख्यमंत्रीभजन लाल शर्मा के नेतृत्व में जीरो टॉलरेंस पर कार्य कर रही है। उन्होंने कहा कि सरकार आमजन की समस्याओं के त्वरित निस्तारण को लेकर संवेदनशील है।

उन्होंने सभी विभागीय अधिकारियों को निर्देश दिए कि आमजन की समस्याओं का शीघ्र समाधान किया जाए। साथ ही सभी अधिकारी पूर्ण संवेदनशीलता, सक्रियता के साथ परिवर्तित बजट घोषणा 2024-25 को धरातल पर उतारने का कार्य शीघ्रता से करें। मंत्रीनागर ने बूंदी जिले की बजट घोषणा, स्वीकृत राशि, भूमि आवंटन के लिए की गई कार्यवाही, अनुमानित तकमीना, प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति, निविदा एवं कार्यदिश जारी होने की स्थिति के बारे में संबंधित



जिला कलेक्ट्रेट सभागार में बैठक आयोजित हुई।

विभागों के अधिकारियों से चर्चा की। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार मुख्यमंत्री के नेतृत्व में सकारात्मक दृष्टि के साथ अग्रसर हो रही है।

उन्होंने कहा कि जिन बजट घोषणाओं के लिए भूमि आवंटन की आवश्यकता है उनके लिए सभी संबंधित विभागीय अधिकारी भूमि आवंटित कराकर घोषणा को मूर्त रूप देने का कार्य करें। मेधावी छात्र

छात्राओं को टेबलेट वितरित करने के लिए निर्देश।

मंत्री नागर ने निर्देश दिए कि शिक्षा विभाग द्वारा आगामी 15 अगस्त पर बोर्ड परीक्षाओं में बेहतर परिणाम प्राप्त करने वाले 1287 मेधावी छात्र-छात्राओं को जनप्रतिनिधियों के माध्यम से टेबलेट वितरित करवाएं।

बैठक में जिला प्रमुख चन्द्रावती कंवर, जिला प्रभारी सचिव कुंजीलाल

मीणा, जिला कलेक्टर अक्षय गोदारा, पुलिस अधीक्षक हनुमान प्रसाद मीणा, अतिरिक्त जिला कलेक्टर घनश्याम शर्मा, मुख्य कार्यकारी अधिकारी दुर्गाशंकर मीणा, अतिरिक्त जिला कलेक्टर सीलिंग नरवरल कोली, उपखण्ड अधिकारी दीपक मित्तल, डीएफओ संजीव शर्मा, डीएफओ वीरन्द्र कृष्णियां सहित विभिन्न विभागों के अधिकारी मौजूद रहे।

स्तनपान सप्ताह में कई कार्यक्रम आयोजित

कोटा, (निर्स)। इनरव्हील क्लब कोटा द्वारा महिलाओं को स्तनपान के लिए प्रोत्साहित करने हेतु विश्व स्तनपान सप्ताह के तहत इनरव्हील क्लब कोटा के द्वारा विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। सप्ताह की शुरुआत भारत विकास परिषद हॉस्पिटल से की गई प्रस्ताओं को गुड दुल्या व बच्चों के खिलाफ भेंट किए गए। जे.के.लॉन अस्पताल में प्रस्ताओं को गुड और डालिये का वितरण किया गया। राजकीय स्कूल नांता दादाबाड़ी में बच्चों के लिए डाइंग कंपीशन का आयोजन किया गया। क्लब सदस्यों द्वारा विद्यालय स्कूल में एक विवज कंपटीशन का आयोजन किया गया। विश्व स्तनपान समारोह का समापन रोटीरि बिनानी क्लब में किया गया।

गरीब परिवारों के स्कूली बच्चों को छाते का वितरण किया

कोटा, (निर्स)। नगर निगम कोटा दक्षिण के वार्ड 71 के सेक्टर 2 व 3 में स्थित राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय में छोटे पांव मजबूत कदम की एक नई शुरुआत करते हुए वार्ड संख्या 71 के पार्षद एवं नेता प्रतिपक्ष विवेक राजवंशी के नेतृत्व में पार्षदगण और समाजसेवियों के साथ गरीब परिवारों के स्कूली बच्चों को छाते का वितरण किया गया।

तलवड़ी में 500 बच्चों को छाते वितरित किये गये। इस आयोजन के पीछे उद्देश्य है कि बरसते पानी में किसी गरीब बच्चे के कदम ना रूके और वह आसानी से स्कूल जा सके ताकि बारिश के चलते बच्चों की पढ़ाई प्रभावित नहीं हो सके। कार्यक्रम में विद्यालय के प्रधानाध्यापक शेख



कोटा में बरसात के मौसम को देखते हुए स्कूली विद्यार्थियों को छाते प्रदान किए गए हैं।

जाकिर हुसैन, पीटीआई हेमन्त कुमार, मंजुला गुप्ता, संजय जैन आदि सभी ने विद्यालय के आसपास वृक्षारोपण भी किया। कार्यक्रम के दौरान पार्षद गोपालराम मण्डा, भानू प्रताप सिंह,

किशोर-किशोरियों को दंगे कृमिनाशक दवा

कोटा, (निर्स)। जिले में राष्ट्रीय कृमि मुक्ति दिवस (एनडीडी) 10 अगस्त, शनिवार को आयोजित होगा। इसमें 1 से 19 साल तक के बच्चों, किशोर-किशोरियों को आंगनबाड़ी केंद्रों, सरकारी एवं निजी स्कूलों, उच्च शिक्षण संस्थानों, तकनीकी संस्थानों, मदरसों आदि में कृमिनाशक एल्बेन्डाजॉल की दवा नि:शुल्क खिलाई जाएगी। दवा लेने से छूट बच्चों को 17 अगस्त को माँपअप दिवस पर दवा दी जाएगी। सीएमएचओ डॉ जगदीश सोनी ने बताया कि इस संघर्ष में चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग के साथ ही शिक्षा विभाग, महिला बाल विकास विभाग, जिला परिषद, अल्प संख्यक विभाग एवं कॉलेज शिक्षा के जिला स्तरीय अधिकारियों को राज्य स्तर से आवश्यक निर्देश जारी हो चुके हैं।

कार्यक्रम के जिला नोडल अधिकारी व डिप्टी सीएमएचओ प.क डॉ गोविन्द सिंघल ने बताया कि मिट्टी जनित्र कृमि संक्रमण बच्चों व किशोर-किशोरियों के शारीरिक विकास, होमोग्लोबिन स्तर, पोषण और बोद्धिक विकास पर भी हानिकारक प्रभाव डालता है। निश्चित समयोंतल पर कृमि मुक्त (डिवर्मिंग) करने से कृमि संक्रमण के फैलाव को रोका जा सकता है। कृमिनाशक एल्बेन्डाजॉल की दवा लेने से बच्चों में पेट/आंत के कृमि (कीड़े/वार्म) खत्म होते हैं। जिससे बच्चों का शारीरिक व

मानसिक विकास अवरूद्ध नहीं होता। डॉ सिंघल ने बताया कि गाइडलाइन के अनुसार 1 वर्ष से 2 वर्ष के बच्चों को एल्बेन्डाजॉल दवा की आधी गोली चम्मच से चुरा कर चम्मच में पानी के साथ मिलाकर पिलाई जाएगी। 2 से 3 वर्ष तक के बच्चों को एक पूरी गोली चुरा कर के पानी के साथ तथा 3 वर्ष से अधिक उम्र के सभी बच्चों को पूरी एक गोली चबाकर पानी के साथ लेनी होगी। इस दवा से पेट के कृमि मरते हैं इसलिए कुछ बच्चों में जी मिचलाना, उल्टी या पेट दर्द जैसे सामान्य छूट-पुट लक्षण दिखाई दे सकते हैं लेकिन ये सामान्य व अस्थायी हैं। जो बच्चे बीमार हैं या कोई अन्य दवाई ले रहे हैं, उन्हें दवा नहीं खिलाई जाएगी। एक संक्रमित व्यक्ति को शीघ्र में कृमि के अंडे होते हैं जो कि मिट्टी में विकसित हो जाते हैं। अन्य व्यक्ति संक्रमित भोजन से गंदे हाथों से या फिर त्वचा के तारों के संपर्क में आने से संक्रमित हो जाते हैं। अन्य बच्चे नंगे पर चलने से, गंदे हाथों से खाना खाने से या फिर बिना ढका हुआ भोजन लेने से तारों के संपर्क में आकर संक्रमित हो जाते हैं।

कोटा, (निर्स)। लांग्स क्लब राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय बालिता में विद्यार्थियों को गुड व बेड टच के बारे में समझाया और संस्कार निर्माण कार्यशाला का आयोजन किया। अध्यक्ष प्रमोद विजय ने बताया कि इस अवसर पर सदस्य अजय गुप्ता व शशि कला गुप्ता के सहयोग से 5 सीलिंग फैन भी विद्यालय को भेंट किए गए। विद्यालय की क्लब सदस्यों ने विद्यालय परिसर में 11 पौधे लगाए।

नाम परिवर्तन
मैने अपना पूरा नाम श्रेया से बदल कर श्रेया धारीवाल रख लिया है। भविष्य में मुझे इसी नाम से जाना पहचाना जाये।
पता-कृष्णा कॉलोनी, रामगंजमंडी (जिला-कोटा), राजस्थान-326519

खोया पाया
दर्शन कुमार कलानी पुत्र घनश्याम दास कलानी-5-C-18 महावीर नगर विस्तार योजना का आवंटन पत्र कब्जा पत्र अर्हय प्रमाण पत्र इन्वेंटरी जमा राशि व लीज जमा की रसीदें कहीं गुम हो गई हैं, किसी को मिलने पर सूचित करें।

कार्यालय नगर निगम, कोटा दक्षिण (राज.)
क्रमांक-ननिकोट/बोन-उपच/प.नि.अ.उ./2024/8093 दिनांक: 8.8.24
स्वास्थ्य हस्तान्तरण बाबत सार्वजनिक विज्ञापित
सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि श्री राजीव कुमठ पुत्र स्व. श्री कन्हैयालाल निवासी-348 ए हलवावड़ी योजना कोटा क्षेत्रक-3555 बर्गफुट का कार्यालय नगर निगम कोटा दक्षिण आवास कोटा के कार्यालय नगर विकास न्यास कोटा के क्रमांक: एफ 11/थि/एच/1180-82 दिनांक 03.09.1987 से श्री के.एल. कुमठ पुत्र श्री एम.एल. कुमठ को पट्टा जारी किया गया श्री के.एल. कुमठ पुत्र श्री एम.एल. कुमठ की मृत्यु दिनांक 26.05.2024 को हो चुकी है। उनकी मृत्यु उपरान्त उनके शेष विधिक वारिसात श्रीमती शिल्पा कुमठ पत्नी स्व. श्री के.एल. कुमठ ने उक्त भूखंड में से अपना हक श्री राजीव कुमठ पुत्र स्व. श्री कन्हैयालाल के पक्ष में पंजीकृत हक त्यागपत्र दिनांक 29.07.2024 से त्याग दिया है। श्री राजीव कुमठ पुत्र स्व. श्री कन्हैयालाल के पक्ष में नाम हस्तान्तरण की कार्यवाही की जाती है।
आवेदक द्वारा प्रस्तुत आवेदन अनुसार नगर निगम कोटा दक्षिण में उक्त भूखंड के स्वास्थ्य नाम हस्तान्तरण की कार्यवाही की जा रही है। उक्त भूखंड का स्वास्थ्य नाम हस्तान्तरण करने में किसी व्यक्ति, संस्था या अन्य किसी की भी उक्त भूखंड से संबंध रखता हो तो विज्ञापित जारी होने के 7 दिवस में अपनी आपत्ति लिखित में उपयुक्त नगर निगम कोटा दक्षिण कार्यालय में प्रस्तुत करे। बाद मियाद आपत्ति मान्य नहीं होगी।
उप सचिव, नगर निगम कोटा दक्षिण

कार्यालय नगर निगम, कोटा दक्षिण (राज.)
क्रमांक-ननिकोट/बोन-उपच/प.नि.अ.उ./2024/8099 दिनांक: 8.8.24
स्वास्थ्य हस्तान्तरण बाबत सार्वजनिक विज्ञापित
सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि श्री रामकरण पुत्र स्व. श्री माधोलाल निवासी तालाब के पास बालाजी के मंदिर के साईड में रेगबाडी कोटा (राज.) ने नगर निगम कोटा दक्षिण में आवेदन प्रस्तुत कर भूखंड संख्या-443 केसवपु कोटा क्षेत्रकल 445.62 वर्गफुट का कार्यालय नगर विकास न्यास कोटा के पत्र क्रमांक: नियमन-आवंटन/200/.....दिनांक 26.08.2003 से श्रीमती लाल की मृत्यु दिनांक 06.11.2021 को हो चुकी है। उनके शेष विधिक वारिसात श्री रामकरण पुत्र स्व. श्री माधोलाल हैं। श्री रामकरण पुत्र स्व. श्री माधोलाल के पक्ष में नाम हस्तान्तरण की कार्यवाही की जाती है।
आवेदक द्वारा प्रस्तुत आवेदन अनुसार नगर निगम कोटा दक्षिण में उक्त भूखंड के स्वास्थ्य नाम हस्तान्तरण की कार्यवाही की जा रही है। उक्त भूखंड का स्वास्थ्य नाम हस्तान्तरण करने में किसी व्यक्ति, संस्था या अन्य किसी को भी उक्त भूखंड से संबंध रखता हो, को कोई आपत्ति हो तो विज्ञापित जारी होने के 7 दिवस में अपनी आपत्ति लिखित में उपयुक्त नगर निगम कोटा दक्षिण कार्यालय में प्रस्तुत करे। बाद मियाद आपत्ति मान्य नहीं होगी।
उप सचिव, नगर निगम कोटा दक्षिण

कार्यालय नगर विकास न्यास, कोटा
क्रमांक-1357 नाम हस्तान्तरण चाहने बाबत आम सूचना दिनांक 8.8.24
कार्यालय नगर विकास न्यास कोटा द्वारा भूखण्ड/आवास/दुकान संख्या 48 कार्यालय योजना रासपुर आवासीय में आवंटन/हस्तान्तरण न्यास के पत्र दिनांक 22.12.2010 को श्री बरकतुल्ला खां पुत्र श्री कंठर फरीजुल्ला खां के नाम से आवंटित किया गया था। आवंटित श्री बरकतुल्ला खां की मृत्यु दिनांक 30.05.2022 को हो चुकी है। मृत्यु उपरान्त आवंटित के विधिक वारिसात श्रीमती नसीम बैयम पत्नी स्व. श्री बरकतुल्ला खां द्वारा प्रस्तुत मृत्यु प्रमाण पत्र, हक त्याग पत्र, शयप पत्र, वारिसात शयप पत्र, आई.टी. इत्यादि प्रस्तुत कर उक्त भूखण्ड/आवास अपने नामहस्तान्तरण करने हेतु आवेदन प्रस्तुत किया गया है।
अतः जरिये आम सूचित किया जाता है कि यदि इस नाम हस्तान्तरण की स्वीकृति देने में किसी को भी कोई ऐतराज हो तो विज्ञापित जारी होने के 7 दिवस के अन्दर अन्दर अपनी आपत्ति प्रस्तुत कर दें, अन्यथा मियाद गुजरने के पश्चात उक्त भूखण्ड/आवास संख्या 48 कार्यालय योजना रासपुर आवासीय का नाम हस्तान्तरण श्रीमती नसीम बैयम पत्नी स्व. श्री बरकतुल्ला खां के नाम स्वीकृति जारी कर दी जावेगी।
उप सचिव, नगर विकास न्यास, कोटा

कार्यालय नगर विकास न्यास, कोटा
क्रमांक-889 नाम हस्तान्तरण चाहने बाबत आम सूचना दिनांक 8.8.24
नगर विकास न्यास कोटा की टैगोर योजना के भूखण्ड/आवास संख्या 189 का आवंटन/हस्तान्तरण/रजि. न्यास के पत्र दिनांक 17.08.05 को श्रीमती मधु शोदी पत्नी श्री रमेश कुमार मोदी को किया गया था। आवंटित श्रीमती मधु शोदी पत्नी श्री रमेश कुमार मोदी द्वारा उक्त भूखण्ड/आवास का उक्त मुख्यालय श्री कैलाश चंद पुत्र श्री छोणा लाल द्वारा जर्ज रजिस्टर्ड विक्रय पत्र दिनांक 13.02.24 को श्री सत्यनारायण मेघवाल पुत्र श्री जगन्नाथ को विक्रय कर दिया गया है। केना द्वारा उक्त भूखण्ड/आवास का अपने नामहस्तान्तरण करने हेतु आवेदन प्रस्तुत किया गया है।
अतः जरिये आम सूचित किया जाता है कि यदि इस नाम हस्तान्तरण की स्वीकृति देने में किसी को भी कोई ऐतराज हो तो विज्ञापित जारी होने के 7 दिवस के अन्दर अन्दर अपनी आपत्ति प्रस्तुत कर दें, अन्यथा मियाद गुजरने के पश्चात उक्त भूखण्ड/आवास संख्या 189 योजना टैगोर नगर आवासीय का नाम हस्तान्तरण श्री सत्यनारायण मेघवाल पुत्र श्री जगन्नाथ के नाम स्वीकृति जारी कर दी जावेगी।
उप सचिव, नगर विकास न्यास, कोटा

कोटा विकास प्राधिकरण, कोटा
क्रमांक-869 दिनांक-30.07.2024
नगर विकास न्यास कोटा द्वारा भूखण्ड/आवास संख्या 682 विवेकानन्द नगर आवासीय योजना में आवंटन न्यास के पत्र दिनांक 07.08.2021 को श्रीमती जयन्ती जैन पतिन श्री दलीपचन्द जैन के नाम आवंटन किया गया था। आवंटित श्रीमती जयन्ती जैन पतिन श्री दलीपचन्द जैन द्वारा उक्त भूखण्ड/आवास का जर्ज मुख्यालय श्री महेश्वर कुमार पुत्र श्री कन्हैया लाल द्वारा जर्ज मुख्यालय आम प्रभावी दिनांक 06.04.2004 को श्री बुजमोहन मेहता पुत्र श्री जमना लाल जी मेहता को विक्रय कर दिया गया है। अतः केना द्वारा उक्त भूखण्ड के नामहस्तान्तरण की स्वीकृति नगर विकास न्यास कोटा से चाही जा रही है।
अतः जरिये आम सूचित किया जाता है कि यदि इस नाम हस्तान्तरण की स्वीकृति देने में किसी को भी कोई ऐतराज हो तो विज्ञापित जारी होने के 7 दिवस के अन्दर अपनी आपत्ति प्रस्तुत कर दें, अन्यथा मियाद गुजरने के पश्चात उक्त भूखण्ड/आवास संख्या 682 योजना विवेकानन्द नगर का नाम हस्तान्तरण श्री बुजमोहन मेहता पुत्र श्री जमना लाल जी मेहता के नाम स्वीकृति जारी कर दी जावेगी।
उप सचिव, कोटा विकास प्राधिकरण, कोटा

कार्यालय कोटा विकास प्राधिकरण, कोटा
क्रमांक-एफ-15/क.प.क.प.क.2024/1769 दिनांक-30.07.2024
सर्व साधारण को जर्ज विज्ञापित सूचित किया जाता है कि ग्राम देवली अरव योजना सदीय नगर खसरा नं. 73 में स्थित भूखण्ड संख्या 63-ए के नाम हस्तान्तरण करने हेतु न्यास कार्यालय में श्री मनोज कुमार पुत्र श्री सीताराम निवासी-ग्राम पाडलिया, तहसील दीगोद जिला कोटा राज. द्वारा अनिलानन्द आवेदन पत्र प्रस्तुत किया है। भूखण्ड संख्या 63 का पट्टा क्रमांक 499 दिनांक 21.02.2022 को श्री अनुपम शर्मा पुत्र श्री मोहन लाल के पक्ष में जारी किया गया था। आवेदक द्वारा उक्त भूखण्ड का उप-विभाजन क्रमांक 897 दिनांक 07.06.2022 से भूखण्ड संख्या 63-ए व 63-बी करवा लिया गया है। उपविभाजन पश्चात भूखण्ड संख्या 63-बी कर वैधान जर्ज पंजीकृत मुख्यालय श्री तेजवल्लभ द्वारा जर्ज रजिस्टर्ड विक्रय पत्र दिनांक 08.07.2022 से श्री मनोज कुमार पुत्र श्री सीताराम को कर दिया गया है।
अतः जरिये आम सूचित किया जाता है कि यदि इस नाम हस्तान्तरण किये जाने में किसी व्यक्ति को कोई आपत्ति हो तो अन्दर 7 योग कार्यालय में उपस्थित होकर अपना लिखित में अवरोहस्ताक्षरकर्ता को प्रस्तुत करे। मियाद गुजर जाने के बाद आपत्ति मान्य नहीं होगी।
उप सचिव, कोटा विकास प्राधिकरण, कोटा

कार्यालय कोटा विकास प्राधिकरण, कोटा
क्रमांक-एफ-15/क.प.क.प.क.2024/1770 दिनांक-30.07.2024
सर्व साधारण को जर्ज विज्ञापित सूचित किया जाता है कि ग्राम देवली अरव योजना सदीय नगर खसरा नं. 73 में स्थित भूखण्ड संख्या 63-बी के नाम हस्तान्तरण करने हेतु न्यास कार्यालय में श्री मनोज कुमार पुत्र श्री सीताराम निवासी-ग्राम पाडलिया, तहसील दीगोद जिला कोटा राज. द्वारा अनिलानन्द आवेदन पत्र प्रस्तुत किया है। भूखण्ड संख्या 63 का पट्टा क्रमांक 499 दिनांक 21.02.2022 को श्री अनुपम शर्मा पुत्र श्री मोहन लाल के पक्ष में जारी किया गया था। आवेदक द्वारा उक्त भूखण्ड का उप-विभाजन क्रमांक 897 दिनांक 07.06.2022 से भूखण्ड संख्या 63-ए व 63-बी करवा लिया गया है। उपविभाजन पश्चात भूखण्ड संख्या 63-बी कर वैधान जर्ज पंजीकृत मुख्यालय श्री तेजवल्लभ द्वारा जर्ज रजिस्टर्ड विक्रय पत्र दिनांक 08.07.2022 से श्री राजेश कुमार पुत्र श्री सीताराम को कर दिया गया है।
अतः जरिये आम सूचित किया जाता है कि यदि इस नाम हस्तान्तरण किये जाने में किसी व्यक्ति को कोई आपत्ति हो तो अन्दर 7 योग कार्यालय में उपस्थित होकर अपना लिखित में अवरोहस्ताक्षरकर्ता को प्रस्तुत करे। मियाद गुजर जाने के बाद आपत्ति मान्य नहीं होगी।
उप सचिव, कोटा विकास प्राधिकरण, कोटा

मुकुंदरा और रामगढ़ टाइगर रिजर्व को मिलेंगे 9 बाघ-बाघिन

कोटा, (निर्स)। लोक सभा अध्यक्ष ओम बिरला के प्रयासों से कोटा-बूंदी के दोनों टाइगर रिजर्व को जल्द बड़ी सौगात मिलेगी। मुकुंदरा हिल्स टाइगर रिजर्व और रामगढ़ विषधारी टाइगर रिजर्व में जल्द 9 बाघ-बाघिन छोड़े जाएंगे। इसके अलावा मुकुंदरा टाइगर रिजर्व में सुविधाओं को विकसित कर जल्द ही टाइगर सफारी को भी शुरू किया जाएगा।

कोटा-बूंदी के वन भूमि क्षेत्र में लम्बे समय से अधूरे पड़े विकास कार्यों को शीघ्र पूरा करने के लिए एन.ओ.सी प्रक्रिया में तेजी लाने का निर्णय हुआ। वन भूमि अधिनियम के तहत इन क्षेत्रों में मूलभूत सुविधाएं विकसित की जाएगी ताकि आमजन को लाभ मिल सके। इस दौरान चम्बल नदी में रिवर क्रूज के संचालन में आ रही बाधा को दूर करने को लेकर चर्चा हुई। केंद्रीय वन मंत्री ने अधिकारियों को क्रूज संचालन से संबंधित कार्यवाही को पूरा करने के निर्देश दिए। चिचोडगढ़ सांसद सीपी जोशी भी बैठक में मौजूद रहे।

अभेड़ा में नए एनक्लोजर बनने: अभेड़ा बायोलॉजिकल पार्क में बजट के अभाव में लम्बे समय में रूका हुआ दूसरे फेज का काम भी जल्द ही शुरू होगा। कैम्पा निधि से यहां नए एनक्लोजर्स निर्माण व अन्य विकास कार्यों होंगे। वन मंत्री भूपेंद्र यादव ने राज्य के अधिकारियों को इसका प्रस्ताव भेजने को कहा है। पूर्व में सेंट्रल जू ऑथॉरिटी की ओर से यहां 35 एनक्लोजर्स की स्वीकृति मिली थी लेकिन वर्तमान में यहां 13 एनक्लोजर्स ही बन सके हैं। नए एनक्लोजर्स के निर्माण के बाद यहां चंडियात, जलीय जीव व विभिन्न जातियों के पक्षियों को भी लाया जा सकेगा। बैठक में यह अधिकारी रहे मौजूद-बैठक में लोक सभा अध्यक्ष के ओएसडी राजीव दत्ता, वन एवं पर्यावरण विभाग की अपर मुख्य सचिव अर्पणा अरोड़ा, प्रधान मुख्य वन संरक्षक (वन बल) अरविजीत बनर्जी, प्रधान मुख्य वन संरक्षक (वन्य जीव) पवन कुमार उपाध्याय, उपस्थित रहे।

लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला, केंद्रीय वन एवं पर्यावरण मंत्री भूपेंद्र यादव और राजस्थान के वन मंत्री संजय शर्मा की उपस्थिति में गुरुवार को सप्तीय क्षेत्र कोटा-बूंदी में वन विभाग और दोनों टाइगर रिजर्व से संबंधित विषयों को लेकर बैठक हुई। बैठक में स्पीकर बिरला ने दोनों टाइगर रिजर्व में बाघ-बाघिन व अन्य वन जीवों की संख्या बढ़ाने और कोटा में सफारी को शीघ्र शुरू करने को कहा। बैठक में मुकुंदरा टाइगर रिजर्व में 2 बाघ व एक बाघिन व रामगढ़ विषधारी में 6 बाघ-

बाघिन सहित अन्य वन्यजीव छोड़ने का निर्णय हुआ। कोटा-बूंदी के वन भूमि क्षेत्र में लम्बे समय से अधूरे पड़े विकास कार्यों को शीघ्र पूरा करने के लिए एन.ओ.सी प्रक्रिया में तेजी लाने का निर्णय हुआ। वन भूमि अधिनियम के तहत इन क्षेत्रों में मूलभूत सुविधाएं विकसित की जाएगी ताकि आमजन को लाभ मिल सके। इस दौरान चम्बल नदी में रिवर क्रूज के संचालन में आ रही बाधा को दूर करने को लेकर चर्चा हुई। केंद्रीय वन मंत्री ने अधिकारियों को क्रूज संचालन से संबंधित कार्यवाही को पूरा करने के निर्देश दिए। चिचोडगढ़ सांसद सीपी जोशी भी बैठक में मौजूद रहे।

अवैध बांग्लादेशी रोहिंग्या घुसपैठियों को भारत से निकालने को लेकर सौपा जापान

बूंदी, (निर्स)। बांग्लादेश में कुछ समय से चल रही अस्थिरता के चलते भारत पर अल्पसंख्यक हिन्दुओं एवं हिंदू मंदिरों को निशाना बना कर किए जा रहे अत्याचार व हमलों के विरोध में गुरुवार को हिंदू जागरण मंच एवं सकल हिंदू समाज के तत्वावधान में आक्रोश रैली निकाल कर जिला कलेक्ट्रेट के बाहर बांग्लादेशी आतंकवाद का पुतला दहन कर विरोध जताया और भारत की आंतरिक सुरक्षा को ध्यान में रखते हुए अवैध बांग्लादेशी रोहिंग्या मुस्लिम घुसपैठियों को तुरन्त भारत से बाहर निकालने की मांग को लेकर राष्ट्रपति एवं प्रधानमंत्री के नाम जिला कलेक्टर अक्षय गौदारा को ज्ञापन सौंपा गया।



अवैध बांग्लादेशी रोहिंग्या मुस्लिम घुसपैठियों को तुरन्त भारत से बाहर निकालने की मांग की।

हिंदू जागरण मंच के जिला सहसंयोजक प्रशांत मोदी ने बताया कि भारत के पड़ोसी देश बांग्लादेश में कुछ समय से अस्थिरता व्याप्त है, जिसके चलते कुछ आतंकवादी कट्टरपंथी इस्लामी संगठनों द्वारा निरंतर वहां के हिंदू मंदिरों को निशाना बनाकर लोगों के ताड़फोड़ एवं मारपीट की जा रही है। जिसके कारण संपूर्ण बांग्लादेश में हिंदू समाज भय के माहौल में जी रहा है।

जिसके चलते भारत का हिंदू समाज बहुत आहत है, ऐसे में भारत सरकार से निवेदन है कि अंतरराष्ट्रीय हस्तक्षेप के माध्यम से हिंदू समाज से जुड़े लोगों को सुरक्षा प्रदान करते हुए सुरक्षित भारत देश में वापसी कराई जाए एवं तुरंत प्रभाव से भारत देश की आंतरिक सुरक्षा को ध्यान में रखते हुए यहां रहने वाले बांग्लादेशी रोहिंग्या मुस्लिम घुसपैठियों को तुरन्त भारत देश से निकाला जाए। इससे पूर्व हिंदू

समाजबंधु अहिंसा सर्किल के यहां एकत्रित होकर विशाल आक्रोश रैली के रूप में जिला कलेक्टर पहुंचे और बांग्लादेशी आतंकवाद का पुतला दहन किया। इस दौरान पुलिस प्रशासन के अदालत परिसर में हिंदू समाज को अंदर जाने से रोकने पर भारी विरोध प्रदर्शन तोड़ी नॉकड्रॉक की स्थिति बन गई। लगभग एक घंटे तक हू विरोध प्रदर्शन करने के बाद उचचाधिकारियों के हस्तक्षेप

कार्यालय प्राधिकृत अधिकारी कोटा विकास प्राधिकरण (केंडीप)
क्रमांक- LU2012/KOT/2024-25/100745 दिनांक- 08.08.2024

क्र.सं.	ग्राम तहसील व जिले का नाम	खातेदार का नाम	खसरा सं.	क्षेत्रफल (वर्ग मीटर)	क्षेत्रफल (हेक्टे.)
1.	सोहरिया, लासपुरा (कोटा)	GIRIRAJ PRASAD S/O BABU LAL PRASAD HISSA PURNA NIWASI PREM NAGAR CHOURAHA FIRST POOJA CYCLE KI GALI PREM NAGAR, KOTA KHATEDAR	681/112	9000	0.9
कुल					

इसलिए, इससे द्वारा अल्पसंख्यक हिन्दुओं को सूचित किया जाता है कि यदि किसी व्यक्ति को राजस्थान न्यायपालिका, 1956 की धारा 90-क और राजस्थान अधिनियम अधिनियम, 1955 की धारा 63 के अधीन पूर्णतया प्रमाणित के लिए भूमि के उपयोग हेतु अनुज्ञा प्रदान करने और अधिभूति अधिकारों के निर्माण पर कोई आपत्ति हो तो वह इस नोटिस के प्रकाशन के 7 दिनों के भीतर भीतर अपनी एप्रेसओ आईडी से लोग इन कर 90-A For Development Authority (UDH) आईडीन पर जाकर समक दस्तावेज को अपलोड कर अपना आवेदन दर्ज कर सकते हैं। उपर्युक्त नियम सभ्य के भीतर-भीतर किसी अन्य के अभाव में यह सहायता जायेगी कि किसी को अवैध नहीं है और उचित रूप से इस्तेमाल और प्रभु के अधीन है। यह सूचना में इस्तेमाल और प्रभु के अधीन आन 08.08.2024 को जारी की गई।
प्राधिकृत अधिकारी, कोटा विकास प्राधिकरण (केंडीप)

कार्यालय भूमि अवाप्ति एवं उपखण्ड अधिकारी, लासेटी (बूंदी)
क्रमांक- 1-352 दिनांक- 07/08/2024

आम सूचना
(अन्तर्गत भूमि अवाप्ति एवं उपखण्ड अधिकारी के अंतर्गत प्रतिकर और पारदर्शिता का अधिनियम, 2013 की धारा 5 एवं राज्य सरकार के नियम, 2016 के नियम-7 के प्राधानानुसार जिला बूंदी की तहसील इन्दगढ़ के प्रभावित ग्रामों में नननन-गलवा-बीसलपुर-ईसरादा लीक प्रक्रियाओं के अन्तर्गत नननन बैराज के डिलीवरी सिस्टम से मेज एनिकेट के भराव तक सभी संस्थाओं सहित पीओर निर्माण हेतु निजी खातेदारी का अधिग्रहण किया जाता है। अतः भूमि अवाप्ति हेतु निम्न ग्रामों के प्रभावित व्यक्ति/हिलारकों की जनसूचनाई बैठक भूमि अवाप्ति एवं उपखण्ड अधिकारी की अध्यक्षता में निम्नानुसार आयोजित की जायेगी।

क्र.सं.	तहसील	ग्राम पंचायत	ग्राम	दिनांक	समय	जनसूचनाई स्थान
जिला बूंदी						